

见报即有奖  
最高2000元报料热线 83322899 15753191110  
微博:齐鲁晚报今日章丘  
邮箱:qlwbjrzq@163.com

微信二维码

# 德州车辆在章丘“被违章”

## 判断是套牌车违法嫁祸,申请核实后可撤销

12日,德州市民许先生在查询自己车辆违章信息时惊讶地发现,自家的车在章丘有一次闯红灯的违章记录。“我一直都没去过章丘,也没借过车给朋友,怎么可能在章丘出现违章呢?”许先生一头雾水。

本报记者 王帅

### 车在德州 却在章丘违章

“我打算将自己的车卖掉,正着急过户呢。”日前,许先生跟朋友谈好了车辆倒手的事,打算将车辆之前的违章处理完,好办理过户手续,在德州车管所查询违章信息时,他发现自己的车竟于6月1日11时39分,在章丘绣江路长城路口,出现闯红灯的违法行为,为此,许先生将被罚200元,记6分。

“我从今年1月1日起,就没有去过济南,也没到过章丘,所以违章信息肯定是错误的。”许先生认为有人开套牌车违章

后,将“账”算到了他的头上。在车管所,许先生查询到,贴着自己车辆号牌的违章车为一辆黑色吉利轿车,而自己的车是红色吉利,虽车型相同,标志一样,但颜色这么大的差异,一眼就能看出不是自家的车。

现在许先生已经把车卖给了朋友,只等将车辆的原有违章处理完,就可以过户了。但现在有这么个异地违章未处理,过户手续就一直拖着还没办。

记者联系了章丘市公安交警大队交通科。工作人员在公安交通管理综合应用平台中输入许先生的车牌号,便看到许先生的2次违章记录,其中一次是在陵县境内的超速违章,另一次便是在章丘,违章车辆与许先生登记的红色吉利轿车明显不同。

显不同。

### 申请核实

### 套牌违章信息可撤销

工作人员表示,该黑色吉利轿车只出现了两次违章,并且近期在章丘境内违章仅有一次,可以判断是经过章丘的过路车辆,而不是章丘本地登记车辆。“许先生的情况,应该是车辆的号牌被套用了。”工作人员介绍,如果发现车牌被套用违章,车主可以在德州核实违章信息,也可以向章丘交警大队申请核实违章信息,确认违章车辆不是本人的车后,再由章丘交警大队将违章信息上报,经交通处审核,济南交警支队分管领导审批后,便可将套牌违章信息撤销。“目前该车违章信息已经报至济南交警支队,正在等待审查。”

据了解,除了人为套牌会出现车辆“被违章”外,当有下雨、下雪等较为恶劣的天气状况,光线等辨识度不高时,也会影响交通电子系统的自动识别,导致对违章车辆的车牌号记录错误,从而将违章算到了其他车辆的“账”上。

交警提醒广大驾驶员,在车辆审验和驾驶证审验时,最好能提前90个工作日进行,这样一旦发现难以处理的违章信息,可以有充足的时间予以解决,减少因其带来的不便。同时,驾驶员可以时常上网查询自己车辆的违章情况,及时发现反常现象。

## 街头果皮箱 频频被烧毁

本报8月18日讯(记者 支倩倩 通讯员 卞孝杰)“刚刚还好好,一会儿工夫就着起了火,好好的一个果皮箱就这样烧没了,真让人心痛。”近日,位于龙泉路附近的一个果皮箱被烧得面目全非,只剩下乌黑的外皮,内置垃圾桶早已烧为灰烬,损坏尤为严重。章丘市环卫管护中心呼吁,市民应注意爱护环卫设施,不要把烟头等带明火的東西放到果皮箱中。

记者了解到,自去年5月以来,章丘市环卫管护中心按照创卫要求,对城区24条主次干道及25条框架路(段)两侧增设3000余个果皮箱,不仅美化了市容,也给市民提供了方便,很大程度上满足了市民就近投放垃圾的需求。但果皮箱却时常“身陷火海”,毁坏情况屡禁不止。

据环卫中心特种作业大队大队长田德贤介绍,果皮箱起火时有发生,今年截至目前共有120余个果皮箱遭受了不同程度的烧损,有的甚至直接报废,有些是人为纵火,故意烧毁果皮箱;有些是被没有熄灭的烟头、蜂窝煤等物品引燃,不仅影响了市容市貌和正常使用,也造成了一定程度的经济损失。

环卫部门提醒广大市民,增强文明意识,自觉爱护公共设施,不要把未烧尽的废煤球放到果皮箱里,抽完烟应把烟头熄灭后再扔进果皮箱,以免造成不必要的损失。如发现不文明行为及时制止,共同维护良好的城市环境。

## 为邻里修路 的“好邻居”



市民向中建二局送锦旗。

本报8月18日讯(见习记者 张霖)17日,百脉豪庭居民杨女士来到中建二局承建的章丘唐人中心项目,将“修路惠民 中国好邻居”的锦旗交到项目书记范坤手中。

据了解,百脉豪庭东侧路面近期出现下沉、裂缝等情况,邻近该地段的项目部施工负责人高琛明在一次跟居民聊天的过程中获知了此事,他当即协调勘察院技术人员前往小区对地质进行勘测,根据报告显示,小区原施工单位路基处理不到位是造成多年后路面下沉、裂缝的主要原因,项目部总工程师根据此情况及时出台了修补方案,工程部安排36名工人于7月31日动工,耗时18个工作日,终于在8月17日浇筑最后一方混凝土,标志完工。

8月5日-9日,项目部志愿青年分成四小队,在下班时间走访小区居民,并为每一户居民送去了精心准备的夏日洗漱用品三件套,借此机会将央企“修一条路,系一段情,结一次缘,握一友友好”的美好祝愿传达给他们。

# “禁礼令”下月饼主打平民牌

## 中秋来临散装月饼或成主流

本报8月18日讯(见习记者 石剑芳)距中秋不到1个月,月饼也陆续被各大超市和蛋糕店摆放在显眼的位置。17日记者走访章丘市月饼市场后发现,一些散装月饼成为主力军,特别是一些精巧可人的广式月饼,受到消费者的青睐。

在走访中,记者发现超市的月饼礼盒还没有大面积上架,超市月饼销售以散装月饼和现烤月饼为主。

在走访中,记者了解到市区几家超市已经上架的月饼礼盒装价格都在百元左右,普通品牌的礼盒月饼多为几十元。价位不高的散装月饼已经开始热销了,蛋黄莲蓉、椒盐火腿、豆沙、五仁、香芋、板栗、草莓等各种口味应有尽有。

“散装的月饼可以多买几个口味,回家自己吃没必要讲究好看,包装精美的送人还可以,自己吃实在没有必要花那冤枉钱。”在超市内选购月饼的市民告诉记者。记者了解到,各



中秋临近,月饼市场提前预热。

个超市内现烤月饼很受欢迎,一位销售人员告诉记者,“虽然离中秋还有十几天,现烤月饼正在打折促销,水果味的7.9

元每斤,这种散装月饼一天能卖十几公斤,很受欢迎。”

一位超市负责人告诉记者,受去年“三公”消费政策的

影响,今年月饼厂家会更加注重市场情况,主要面向大众消费群体,所以在定价和产量上都会有所调整。

# 部分出租车夜间私自涨价

## 不打表上车起步价就10元

近日,不少市民反映,章丘市区晚上10点以后出租车都拒绝打表,随意要价,起步价私自上涨为10元,因为晚上出租车少,很多乘客只能乖乖挨“宰”。

本报见习记者 石剑芳

### 起步价翻倍受质疑

一读者反映,8月3日晚10点左右,他从西外环与双泉路十字路口打正规出租车到章丘四中北门东邻。司机表示,晚上超过10点出租车就不打表了,起步价10元。全程不到3公里,最后收费10元。还有很多网友反映,天气不好时出租车司机更是漫天要价,下雨天上车就是15元。

经常上夜班的市民李先生告诉记者,晚上10点之后坐出租车,起步价是10元。司机们都统一口径说晚上出租车的生意不好做,这是出租界默认的夜间收费标准。

### 起步价10元成潜规则

8日晚10点左右,记者从银座打车去百货大楼附近,全程两公里左右,上车后司机就直接说“晚上10点以后,不打表,起步价10元。”该司机还表示,章丘的出租车,10点以后涨价

已经是潜规则,大家都默认了。

记者在该路段多次打车,四家出租车公司中,民生、通达、广通三家出租车公司的司机说,晚上10点以后,起步价都是10元;民众出租车公司的司机表示,10点以后起步价是6元,11点后再涨价到10元。

一司机介绍,“晚上人少,所以到了晚上就加收额外的费用。”

### 交通部门将规范整治

记者从章丘市交通局出租

车办公室了解到,对于出租车不打表的现象,交通部门没有具体的处罚依据。据了解,章丘市交通局等有关部门已经制定了相关的出租车公司考核办法。下一步,章丘市交通局将联合公安局等执法部门,对出租车进行规范整治。

出租车办公室工作人员提醒:上车要主动要求打表,对于不打表的出租车要拒乘;下车时索要发票;对不打表、“一口价”、空车载人现象,市民可以拨打电话83235566举报。